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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (НАСТАВАК) 
 
 
Основа за мишљење са резервом (наставак) 
 
• Друштво приликом састављања финансијских извештаја за 2021. годину, није применило 

МСФИ 16 – Лизинг, којим се уводи нови модел за признавање, одмеравање, презентовање 
и обелодањивање лизинга. Стандард има за циљ да обезбеди да и корисници и даваоци 
лизинга пружају релевантне информације на начин који веродостојно одражава предметне 
трансакције. Те информације корисницима финансијских извештаја дају основ за процену 
ефеката лизинга на финансијску позицију, финансијске перформансе и токове готовине 
ентитета. У току вршења ревизије нисмо могли да квантикујемо ефекте овог питања на 
финансијске извештаје за 2021. годину. 
 

• Приликом састављања финансијских извештаја за 2021. годину Друштво није у потпуности 
поступило у складу са захтевима МСФИ 7 – Финансијски инструменти – Обелодањивања, 
и није у напоменама уз финансијске извештаје обелоданило изложеност и начин управљања 
ризицима како захтева поменути стандард. 

 
 
Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији и стандардима ревизије применљивим у 
Републици Србији. Наше одговорности су детаљније описане у пасусу Одговорност ревизора у 
наставку овог извештаја. Независни у односу на Друшво у складу са етичким захтевима који су 
релевантни за нашу ревизију финансијских извјештаја у Републици Србији, и испунили смо наше 
друге етичке одговорности у складу са овим захтевима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо 
прикупили довољни и адекватни да обезбеде основу за изражавање нашег мишљења. 
 
 
Остала питања  
 
Финансијски извештаји Друштва за 2020. годину били су предмет ревизије другог ревизора који је 
у свом извештају од 05. маја 2021. године изразио квалификовано мишљење. 
 
 
Кључна ревизорска питања 
 
Кључна ревизорска питања су питања која су, ро нашем професионалном просуђивању, била од 
највећег значаја у ревизији финансијских извештаја за текући период. Ова питања су разматрана 
у контексту ревизије финансијских извештаја у целини и у формирању нашег мишљења о њима, и 
нисмо изнели издвојено мишљење о овим питањима. У том контексту, за питање у наставку, 
описано је како се наша ревизија бавила тим питањем. 
 
Испунили смо обавезе описане у делу "Одговорност ревизора за ревизију финансијских 
извештаја", укључујући и повезана питања. У складу с тим, наша ревизија укључује спровођење 
процедура дизајнираних да одговоре на насу процену ризика од материјално значајних погрешних 
исказа у финансијским извештајима. Резултати наших ревизорских процедура, укључујући 
процедуре спроведене за кључно ревизорско питање описано у наставку, дају основу за 
изражавање нашег мишљења о приложеним финансијским известајима. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (НАСТАВАК) 
 
Остале информације садржане у годишњем извештају о пословању Друштва  
 
Остале информације се односе на информације садржане у годишњем извештају о пословању, 
али не укључује финансијске извештаје и извештај ревизора о њима. Руководство Друштва је 
одговорно за припрему осталих информација у складу са прописима Републике Србије. 
Наше мишљење о финансијским извештајима не обухвата остале информације. У вези са 
ревизијом финансијских извештаја, наша одговорност је да прочитамо остале информације и тиме 
размотримо да ли су остале информације усклађене у свим материјално значајним аспектима са 
финансијским извештајима са нашим сазнањима стеченим у току ревизије или се на други начин 
чине материјално погрешним. Поред тога, извршили смо процену да ли су остале информације 
припремљене, у свим материјално значајним аспектима, у складу са Законом о рачуноводству 
Републике Србије, посебно да ли су остале информације у формалном смислу у складу са 
захтевима и поступцима за припрему осталих информација Закона о рачуноводству у контексту 
материјалности, односно да ли би неко непоштовање ових захтева би могло утицати на 
просуђивања донета на основу ових осталих информација. 
Само на основу спроведених процедура, у мери у којој смо у могућности да их оценимо, 
извештавамо да остале информације које описују чињенице које су такође приказане у 
финансијским извештајима су, осим по питањима изнетим у пасусу Основа за мишљење са 
резервом, у свим материјално значајним аспектима, у складу са финансијским извештајима и 
припремљене у складу са захтевима Закона о рачуноводству Републике Србије. 
Поред тога, ако на основу рада који смо обавили, закључимо да постоји материјално значајно 
погрешно исказивање осталих информација, од нас се захтева да ту чињеницу саопштимо у 
извештају. Закључили смо да је Годишњи извештај о пословању из разлога описаних у одељку 
Основа за мишљење са резервом материјално погрешно исказан по питању износа или других 
ставки у Годишњем извештају о пословању које су под утицајем горе описаног одступања од 
рачуноводствених прописа важећих у Републици Србији. 
 
Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 
 
Руководство је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских извештаја у 
складу са Законом о рачуноводству и рачуноводственим прописима важећим у Републици Србији, 
као и за оне интерне контроле које руководство одреди као неопходне за припрему финансијских 
извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне 
радње или грешке.  
 
При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену способности 
Друштва да настави пословање у складу са начелом сталности, као и за обелодањивања, 
уколико је примењиво, питања која се односе на сталност пословања и примену начела 
сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако руководство планира да ликвидира 
Друштво или да обустави пословање, или у случају непостојања друге реалне могућности осим 
наведене.  
 
Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског извештавања 
Друштва. 
 
Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 
  
Наша је одговорност да се, на основу извршене ревизије, у разумној мери уверимо да финансијски 
извештаји у целини не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне 
радње или грешке, као и за припрему ревизорског извештаја који ће садржати наше мишљење. 
 
Уверавање у разумној мери представља висок ниво уверавања, али није гаранција да ће ревизија 
извршена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити материјално значајне 
погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да настану услед криминалне 
радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно очекивати да ће они, 
појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових 
финансијских извештаја. 
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